
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP SWASTA HKBP SIDIKALANG 

Mata Pelajaran   : Prakarya (Kerajinan) 

Kelas/Semester   : VIII/Ganjil 

Tema   : KERAJINAN BAHAN LUNAK 

Sub Tema : 3.1 Memahami pengetahuan tentang jenis, sifat, karakter dan teknik pengolahan 

bahan lunak (misalnya tanah liat, getah, lilin, clay polimer, clay tepung, plastisin, 

parafin, gips, dan lain-lain) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat : 

1. Memahami pengertian, sejarah, jenis, sifat dan karakteristik kerajinan bahan lunak 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pertemuan Ke-1 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

1. Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa besama (Religious). 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang topik yang akan diajarkan. 

Kegiatan Inti  

 

(5 

Menit) 

 

          

1. Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 

menuliskannya kembali. Mereka diberi bahan bacaan terkait materi Pengertian 

Kerajinan Bahan Lunak. 

2. Guru meminta Peserta Didik mengamati gambar yang disajikan pada buku siswa 

(halaman 3) agar siswa mengenal Jenis dan Karakteristik Kerajinan Bahan Lunak. 

(Literasi). 

3. Peserta didik memperhatikan contoh-contoh Kerajinan Bahan Lunak yang dibawa guru 

ataupun yang disajikan dalam buku siswa. 

4. Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang Kerajinan Bahan Lunak. 

5. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 

terkait Kerajinan Bahan Lunak. Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk 

menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami (Creativity). 

Kegiatan Penutup (3 Menit) 

1. Guru dan Peserta didik melakukan refleksi tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 

pembelajaran yang baru dilakukan.  

2. Kegiatan belajar selesai dan ditutup dengan doa. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Jenis 

Penilaian 

Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap  Observasi/Jurnal Tanggung Jawab, Santun, Percaya diri, Kepedulian 

Pengetahuan  Penugasan, Tes 

Tertulis 

1. Tuliskan dua jenis kerajinan bahan lunak. 

Keterampilan Praktek Uraikanlah kesimpulan dari pembelajaran kerajinan bahan 

lunak. 

Sidikalang, 18 Juli 2021 

Mengetahui  

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 
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